

A Közalapítvány éves beszámolót és egyidejűleg közhasznúsági jelentést készít, amelyet a kuratórium elfogadásával hagy jóvá. A jelentés számviteli beszámolót, a vagyonfelhasználásról szóló kimutatást, a cél szerinti juttatások kimutatását és a cél szerinti tevékenység értékelését tartalmazza.

7.) A Közalapítvány felügyeleti szerve:

Veszprém Városi Ügyészség (8200 Veszprém, Vár u. 8.)

7.1.) Az alapítvány felügyelő szerve: Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága, mely a kuratórium tevékenységét munkaterve szerint ellenőrzi.

Az alapítvány ügyeibe a felügyelő szerv betekinhet, a kuratóriumtól jelentést, beszámolót kérhet, annak ülésein a felügyelő szerv tagja tanácskozási joggal részt vehet.

A felügyelő szerv betekinhet az alapítvány ügyeibe, jelentést, beszámolót kérhet a kuratóriumtól, s annak ülésein a felügyelő szerv tagja tanácskozási joggal részt vehet. A felügyelő szerv köteles tájékoztatni a kuratóriumot, illetve annak összehívását kezdeményezni, ha a működésével összefüggő törvényteleniséget észlel, ha az alapítvány érdekeit sértő tények jutnak tudomására, s ha a tisztségviselők vagy a kurátorok felelősségét megalapozó tény merül fel.

Jogosult a felügyelő szerv a kuratórium összehívására, ha az indítványára 30 napon belül nem ül össze.

Az ellenőrzésben nem vehet részt az a személy, aki a felügyelő szervnek és a kuratóriumnak is megválasztott tagja, továbbá az sem, aki az alapítvánnyal a megbízatásán kívüli más tevékenységre irányuló munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll (ha jogszabály másképp nem rendelkezik), vagy az alapítvány cél szerinti juttatásaiból - a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat kivéve - részesül. A tilalom vonatkozik a felsoroltak hozzátartozóira is.

8.) A Közalapítvány időtartama:

határozatlan idejű. A megszüntetést az alapító kezdeményezi a bíróságnál, illetve ha a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyve 74/E. § (2)-(4) bekezdésében meghatározott feltételek bekövetkeznek, a bíróság megszünteti az alapítványt.

8.1.) A Közalapítvány megszüntetésekor az alapítványi vagyon visszaszáll az alapítóra, aki köteles azt a közoktatási közfeladatok tárgyi-szakmai feltételeinek javítására fordítani és erről a város közvéleményét a helyi sajtó útján nyilvánosan tájékoztatni.

- 9.) Az alapító okiratban és a szervezeti és működési szabályzatban nem szabályozott kérdésekben a PTK és a közalapítvány tevékenységére vonatkozó egyéb jogszabályok az irányadók.
- 10.) Az alapító okirat érvényességéhez annak bírósági nyilvántartásba vétele szükséges. A Veszprém Megyei Bíróság erről szóló végzése az alapító okirat szerves tartozéka.

Várpalota, 1999. február 18.

Leszkovszki Tibor
polgármester

Dr. Fekete Antal János
jegyző

Záradék

A Veszprém Megyei Bíróság a PK 60073/1997/2. számú végzésében a közalapítványt 926. számon nyilvántartásba vette.

A közalapítvány adószáma: 18924622-1-19

A közalapítvány számlaszáma: Balatonfőkajár és Vidéke Takarékszöveteket 72900044-10006234."

- 2.) A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy a közhasznúsági nyilvántartásba vételi eljárást haladéktalanul indítsa meg.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Fekete Antal János

Leszkovszki Tibor:

A nyilvános ülésre felvett napirendi pontokkal végeztünk. Kinek van bejelenteni valója?

<i>Kérdések, bejelentések</i>

Fazekas István:

Sajnálom, hogy elment dr. Fehérvári igazgató úr, mert hozzá szerettem volna intézni a kérdésemet. A kereskedelmi adások minőségére, sajnos nagyon sok panasz van, főleg a TV2-re.

A másik kérdésem lenne, hogy amikor kialakítják a csomagokat, megkérdezik-e a nézőket, vagy a Közüzeti Vállalat dönt esetleg erről?

Domokos István:

Jövő hónapra szeretnék készíteni egy olyan előterjesztést, hogy mit nézhet a város a kábel TV-n, mert ne a Közüzeti Vállalat dönse el.

A másik dolog, a Közüzeti Vállalat, miért ott kezdte el a kábel átépítést ahol van, és miért nem ott, ahol nincs kábel?

Leszkovszki Tibor:

Egyéni szerződést kötöttünk a Közüzeti Vállalattal. Nem szólhatunk bele, mint képviselők a vállalat működésébe, mint állampolgár, aki szerződésben van vele, úgy már igen.

Sajtos János:

A Készenléti lakótelepen a Baglyas felőli oldalon, mindkét alumínium táblát kifűrészték. Az lenne a kérésem, hogy legközelebb vas csőre rakják le.

Dr. Fekete Antal János:

A szovjet sírok áthelyezésével kapcsolatban folyamatosan tárgyalásban vagyunk. Kocsis ezredes úr a HM-ből március 24-én a helyszínen megtekinti a sírokat, és akkor mondja el, hogy hogyan lehetne megoldani. Kormányközi vegyes bizottság dönt a sírok áthelyezésének a kérdéséről. Dokumentumokat, fényképeket, térképet kell készíteni, és az áthelyezőnek kell az összes költséget vállalni.

Palota Szálló ügyével kapcsolatban folyamatban van a munkabizottság működése. Vanyó Miklós úr még nem tette le a munkabizottság asztalára a kalkulált árajánlatát, ezt követően tudjuk az anyagot a Képviselő-testület elé hozni.

A harmadik dolog, pedig a környezetvédelmi főelőadónak meghagytam azt, hogy szennyvízcsatorna rákötésekre dolgozzunk ki egy intézkedési tervet, amelyről a Képviselő-testületet is tájékoztatni fogom.

Jámbor Attila képviselő 15,55 órakor bejött. A létszám 17 fő.

Domokos István:

A szovjet sírokkal kapcsolatban szeretnék szólni. 1988-89-ben a szovjet nagykövet a hozzájárulását adta, hogy át lehet telepíteni a sírokat. Javasolnám, hogy a követségi határozatot vegyük elő, vagy keressük meg.

Dr. Fekete Antal János:

Van egy megállapodás arra, hogy a hadisírok ott maradnak ahol vannak. Ezt követően, ha különösebb fontos érdek - erre mondtuk azt, hogy a város főterén van -, főközlekedési út mellett, azért lenne jó megnézni.

Csovári János:

Van egy javaslatom, hogy két önként jelentkező képviselő is vegyen részt ebben a dologban.

Domokos István:

Gondolkodni kellene azon, mivel közeledik a 2000. év, hogy nekünk is kellene pályázni, egy köztéri szobor állításával.

Leszkovszki Tibor:

Ha több hozzászólás nincs, megköszönöm a jelenlévők munkáját, 10 perc szünet után zárt üléssel folytatjuk.


Leszkovszki Tibor
polgármester

K.m.f.




dr. Fekete Antal János
jegyző